Anasmsa 3 (U cmep) - npoGHu TecT

IIpesume u ume, rpyna

1. HaBecTn mpuMep HEKOHCTAHTHOT mpecimkasama F : R3 — R

2. Heka je dynkmmja f : R® — R mara dopmynom f(z,y, z) = In (4 — 22 — 2).

a) Ckunupatu gomeH jgare (hyHKIHje.

6) [a nm moctoju Tauka A € R3 taksa ma je f(A) = 20137

B) Ma sm nocroju tauka B € R? taksa na je f(B) =17

b @) £ @3
3. Heka je dynxnmja f: R? — R para ca f(z,y) =< (z—2)2+ (y—3)2" ’
0, (z,y) = (2,3)
a) Ja s je f menpexkumna na ckyny D = {(x,y) € R?|z? +y2 < 2}7
6) Ma qu je f menpexuana na R2?
2%y + y°
4. Heka je dynkumja f : R? = R gara ca f(z,y) = zd 4yt (z,y) # (0,0)
O’ (x’ y) = (07 O)

a) Tlokazaru ma f;(0,0) me mocrojm.

6) la s To 3uaum ja we mocroju mu f(0,0)? O6paznoxuTy.

5. Halin tanrentny pasan na mospm z = In (2z + y) y taukm (—1, 3).

6. Hamucaru Tejimopos monmnom npsor cremnena 3a byukimjy f(z,y, z) = sin (v + 2y + 32) y raukn (0,7, §).

7. OppemuTu TOKasHe eKcTpeMue Bpeanoct dynkuumje f(z,y) = 22 + 6y — 62 + 12y + 10.



